
Subinky přiznání 
 

Dnes venku celý den svítí sluníčko a můj Pán není doma, ale to neznamená že nemám co 
dělat. Od Pána jsem dostala za úkol uklidit celý barák a to s Venušinými kuličkami 
v kundičce, pak připravit něco k jídlu, to jsem odbila, neboť to byl oběd jen pro mě, a pak 
chvilka klidu venku na zahradě na sluníčku, když tu mi od Pána přišla sms-ka, že mám začít 
cvičit, sedy-lehy, dřepy, … 

Je už k večeru ale přesto venku stále sluníčko svítí dost vysoko a já připravuji pro Pána a 
sebe společnou večeři. Když už mám prostřeno, slyším jak se můj Pán vrací domů, a tak 
rychle se ještě překontrolovat, zda jsem oblečená tak jak můžu být, polopodprda, sukýnka, 
pantofle na klínku a obojek, takže je vše v pořádku a Pán se na mě už usmívá ve dveřích a už 
se spolu vášnivě líbáme. „Ahhhmmm“ ty jeho prsty na mé kundičce, jen lehké pohlazení ale 
mráz mi proletěl přes celé záda až jsem se vzrušením propnula a už cítím jak mě tahá za 
provázek od kuliček a jak je ze mě lehce vyndává. Dává je mezi naše obličeje a já vidím jak 
sou celé ulepené od mých kundích šťáv a Pán se jen na mě usměje, pak je znalecky olizuje. 
Pohladil mě po tváři a pochválil mě, jak jsem šikovná a poslušná „Jůůů“ ale očima jsem 
z Pána stále ujížděla a klopila zrak k zemi – proč?!! Vždyť mu nic neřeknu, tak nic nemůže 
vědět! A už sedáme k večeři a můj Pán má dobrou náladu, což mě nesmírně těší. Když dojíme 
uklízím nádobí a Pán se zvedá a jen mi oznamuje že pak za ním mám přijít do ložnice. 

Když jsem uklidila nádobí, opřela jsem se rukama o linku a oči mi spadli dolů hanbou, 
studem – ložnice. 

 
Když jsem měla už poklizeno, chyběla už jen ložnice - ustýlám a cítím jak se ve mně ty 

kuličky stále nesnesitelně otřásají, ustlala jsem a pouklidila v ložnici. Sedám si na kraj postele 
a odhrnuji si sukýnku výše – vidím jak mi polopodprda krásně zvedá prsíčka a jak na nich 
mám úplně ztvrdlé bradavky, jak dva kamínky - až ji vidím, Pánovu kundičku. Je celá mokrá a 
lesklá, i provázek od kuliček je už celý ulepený! Dýchám zhluboka a stále se na tu kundičku co 
mám mezi nohama jen pro svého Pána dívám a úplně slyším jak volá „Pohlaďme!“ a vidím 
své prsíčka jak se mým dechem zvedají a poklesají a bradavky mě už trochu nepříjemně 
táhnou, cítím jak mi vzrušením i ztěžkly prsa – ještě že ta polopodprda mi je napomáhá 
nadzvedávat. Jsem Pánovo panenka, na hraní a on si tak rád se mnou hraje! Ten pocit je 
k nezaplacení! Padla jsem na postel a raději jsem zavřela oči ale po chvilce cítím na své ruce 
něco mokrého a cítím příjemné doteky na Pánově kundičce. Proboha, co to dělám!!! To 
nesmím! A ruka mi vyletěla z rozkroku. Hned jsem se zvedla a urovnala postel stále si 
opakujíc že tohle nesmím …  

 
Přicházím za Pánem do ložnice, snažím se tvářit šťastně ale moc mi to asi nejde, protože 

uvnitř mě to svírá, tlačí ale já nechtěla! Pán mě něžně bere za ruce a už si mě přitahuje k sobě, 
a opět mě chválí za dodržování jeho dresscode – proč jsem to tou rukou musela udělat zrovna 
dnes?!! Jindy bych skákala radostí, ale teď? A už stojí před Pánem zcela nahá a už mi obléká 
károvanou šedorůžovou sukni, růžovou polopodprdu a růžové tričko s bílými lemy, a ještě mi 
dělá dva copánky, sundává mi kožený obojek a dává místo něho sametku. Líbá mě a prý se 
půjdeme projít. 

Na chodbě mi obouvá tenisky s podpatkem a už ruku v ruce vyrážíme ve ku lesu, stále svítí 
sluníčko ale ž jde vidět jak se začne ukládat ke spánku a my jdeme ruku v ruce a povídáme si 
o dnešním dni, který mi stále pojíždí mojí myslí a pořád mě trápí a nemůžu se svému Pánovi 
podívat pořádně do očí. 

 



… tohle nesmím, vždyť jsem se Pánovi odevzdala dobrovolně a sama jsem mu slíbila že se ji 
nedotknu, nepohladím, ani prsíček, jsem jen jeho a prsíčka mám na ozdobu – a koukám se na 
své prsíčka v polopodprdě jak mi trčí, a jak na nich mám už nepříjemně ztvrdlé vzrušením 
bradavky. Krok, sebemenší pohyb pánví, je strašně příjemný díky těm kuličkám, ale taky 
k nevydržení, ale když stojím a nic se neděje, taky to nejde, chci cítit ty kuličky ve mně, ale 
když je v sobě cítím jak mě dráždí, tak chci být v klidu! Bože! Sedám si v kuchyni n židli a 
popotahuji sukénku výše až ji opět vidím, Pánovu promáčenou kundičku s ulepeným 
provázkem od kuliček, vidím jak mám nadržeností zduřelý a nalitý poštěváček. Nesmím! Chci, 
musím! Nesmím! Stoupám si a stahuji si sukni a dělám si oběd,  když jím cítím jak neklidně 
sedím, jak se stále třu pánví o židli, jak se snažím uspokojit Pánovu kundičku ale tím je to 
horší a horší. Jdu do ložnice a rychle se svlékám, beru si plavky a jdu raději do koupelny 
abych neviděla tu postel, na které jsem zhřešila a porušila svůj slib. V koupelně si nasazuji 
kalhotky od plavek, je to zvláštní mít místo kalhotek mezi nohama čelenku, ale skutečně 
skrývají co skrýt mají a i na mě drží, no horní díl plavek tedy toho moc nezakrývá, v podstatě 
jen mé bradavky což je stejně k ničemu, protože se pod látkou vykreslují jak jsou vzrušením 
ztvrdlé. Prohlížím se v zrcadle a je to ale dost sexy a tak beru deku a jdu si lehnout ven na 
sluníčko na zahradu. Opaluji se, ležím v klidu ale mé vzrušení vůbec neopadá, cítím jak mě 
táhnou vzrušením prsa a bradavky, jak mám úplně velký poštěváček a je nesmírně přecitlivělí. 
Zavírám oči a usínám … 

 
Pán si mě přitahuje k sobě a líbá mě a opět mě chválí co vše jsem dnes zvládla a vydržela, 

že jsem úžasná subinka – ne nejsem! Proč zrovna dnes! Nedokážu to od pána přijmout ale 
snažím se aby nic nepoznal, trápí mě to, a najednou cítím jak mi Pán něco zasouvá do jeho 
mokré a nadržené kundičky a jdeme lesem dál ruku v ruce a stále si povídáme a já klopím 
zrak k zemi - studem, hanbou, zradou. „Áaaahhhmmmm“ Vajíčko! Vibruje mi v kundičce a je 
to tak příjemné, Pán mě pohladit po tváři a dovolil mi se udělat. Když jsme šli a já se 
najednou zastavila a sevřela Pánovi ve své ruce tu jeho, pochopil co se se mnou právě děje a 
objal mě líbal na krčku a já najednou nemohla, podlomili se mi nohy a já se z Pánova objetí 
vysmekla a klekla si před něho a zabořila mu hlavu do jeho rozkroku a cítila jak mi z očí 
začali téct slzy. „Pane-ne, já, … já, vypněte to vajíčko! Prosím, musíte!“ V mé kundičce 
zavládl klid a pán mě pohladil po vlasech a já musela vše říci. 

 
… „Píp píp“ Mobil, usměji se, protože vidím sms od Pána, ale úsměv mi dlouho nevydržel, 

mám jít cvičit, kliky, dřepy, sedy-lehy, … Balím deku a jdu domů, svlékám se z plavek a 
v ložnici začínám cvičit, když jsem konečně docvičila, cítím jak jsem neskutečně nadržená, jen 
ležím na zemi a nedokážu myslet na nic jiného. Opatrně se ručičkou blížím ke své kundičce- 
tedy Pánovo, ale v tu chvíli jsem na to úplně přestala myslet. Zažínám se po ní hladit jednou 
rukou a druhou rukou si mačkám své vzrušením ztěžklé a napjaté prsíčka a … prstík je ve mně 
a naráží na kuličky, a jak je vždy rozpohybuje je úžasný! A už do sebe zasouvám rytmicky dva 
prstíky nohama se zapírám o zem, propínám se a kloužu zády po podlaze celé ložnice, a 
najednou jsem zavřela oči a druhou rukou jsem si chytla ruku jejíž dva prstíky mám v sobě a 
už se zběsile rychle na ty prstíky nabodávám. „Aaaaahhhhhmmmmm!“ 

Ticho, prázdno, pocit zimy, a jen mé mokré prsty říkají co jsme prožila ale já to v sobě 
necítím spíše cítím zklamání, prázdnotu …  

 
„ … a tak jsem se Pane vyprstila, ale ten pocit prázdnoty a zimy, to nechápu.“ Pán mě chytil 

pod rameny a postavil mě přede mne a povídá mi: „Jsem rád že si se sama přiznala, ale nevím 
proč ti to tak dlouho trvalo, mohla si mi to přeci říci hned.“ A políbil mě, já jsem se mu 
podívala zpříma do oči a – najednou to šlo – nesměle jsem se ho zeptala „Trest mě stejně 
nemine, i když jsem se přiznala.“ Pán mě pohladil po tvářích a políbil mě řekl že nemine ale 



že nebude takový jako kdybych se nepřiznala a sundal mi sametový obojek a dal mi můj 
kožený se zámečkem a už mi sundává tričko a polopodprdu. Ještě že jsme v lese a už se i 
pomalu stmívá, z kapsy vytahuje provaz a začíná mi s ním podvazovat prsa a udělá z něj 
takovou krásnou podprdu a pak mi k ní ze zadu i přiváže ruce, tak že se dlaní dotýkám loktu 
druhé ruky a své podvázané a těžknoucí prsíčka musím vystrkovat před sebe – a jak to že má 
provaz, když mě chválil, toho nemohl tušit?! Když mi dotahuje ruce za zády nesměle se ptám 
proč měl ten provaz u sebe, jestli to věděl, že jsem tohle provedla. Prý nevěděl co jsem 
provedla ale věděl že jsem něco provedla, když mě pochválil prvně v kuchyni, uhnula jsem 
očima a sklopila je k zemi a od té chvíle věděl že jsem něco provedla, ale vše co mi prý řek, 
myslel vážně neboť je rád že jsem se mu odevzdala a že jen já mu dělám dobře a mlže si se 
mnou hrát, … 

Pak jdeme dále, já se svými prsíčky před sebou a každý krok je pro mě menší utrpení jak je 
mám podvázané a jak se zhoupnou, tak cítím tu jejich váhu, napětí a neskutečnou citlivost. 
Najednou se zastavujeme a Pán mě ohýbá v pase a provazem za obojek mě chytá ke stromku 
přede mnou, sundává mi sukni a roztahuje mi nohy od sebe a přivazuje mi je k dalším 
stromkům, tak abych je nemohla dát k sobě. Cítím jak mi z kundičky vytahuje to vajíčko a 
vzápětí do mě už zajíždí sám Pán, chytá mě z boky a tvrdě si mě bere, snaží se abych z toho 
zešílela, jak je to krásné, cítím své prsíčka jak visí, jak se houpou, jak mě táhnou a jak jsou 
moc těžké a citlivé a však vím že se neudělám a taky že jo, i kdybych chtěla, pán je už ze mě 
venku a co to? Odchází?! „Pane, ne, kam jdete?“ Ale žádné odpovědi se mi nedostalo. Bojím 
se co bude, snad mě tu takhle nechce nechat, nahou s vystrčenou prdelkou a kundičkou! 

Uff, to jsem si oddychla, Pán se ke mně vrací. Aaaauuuuu! Kopřivy! To ne! Ale jo, kopřivy 
a už mi dopadají na zadeček, na kundičku, kozičky! Štípe to, pílí to, na prsíčkách mě to trochu 
i bolí ale i přes to vše má kundička teče jak říčka, a má zadrženost? Stoupá! A další a další 
dopady kopřiv na kundičku a zadeček a občas i na kozičky. Bože! Já si jí chci pohladit!!! 
„aaahhhmmmm Panee!“ A už je opět ve mně, je to úžasné, vše mě svědí, hřeje, pálí a kozičky 
se mi opět houpou a pán mě pevně drží a dělá si se mnou dobře! To je úžasné … a cítím jak 
mě plní svým semenem, to je krásný a já bych tak moc taky ráda, ale zklamala jsem ho, ale i 
sebe. Jsem ztrestána! 

Pán mě odvazuje od stromků a dává mi sukni, chytá mě za paži a odcházíme společně domů, 
mě z kundičky na zem vyteklá Pánovo semínko, vidím před sebou své vystrčené a opuchlé 
kozičky od kopřiv, cítím jak mě svědí zadeček a kundička! Stála mi ta prázdnota za to, stálo 
mi to porušení slibu za to?! Jsem smutná ale … 

 
… ráno se probouzím sama v posteli, Pán je opět v práci a cítím jak mě něco tlačí, odkopu 

peřinu a … pás cudnosti a podprsenka cudnosti a na mě pevně zamčené a vedle mě na druhém 
polštářku dopis od Pána, kde píše, že mě má rád a že dnes mám popřemýšlet nad tím co se mi 
včera vlastně stalo a prý aby mě nic nevyrušovalo od přemýšlení mám na sobě tohle. Ví že 
nejsem dokonalá, jsem dívka, ale přesto je za mě hrozně rád, … 

Vstávám a jdu snídat, neoblékám se, proč taky, jsem oblečená. V koupelně se dobrou 
půlhodinu pozoruji jak je ta ocel krásně lesklá a musím říci že mi to i sluší. Ale mám 
přemýšlet nad včerejškem, tak si beru jen lehké šaty na sebe a tenisky s podpatkem a vyrážím 
do lesa na místo, kde jsem se přiznala a kde jsem byla potrestána. 

Jsem smutná ale teď už i vím že jsem čistá, nejsem dokonalá, nevydržím vše, ale největší 
trestem je přeci to že jsem svému Pánovi něco slíbila a já sama to nedodržela a tím jsem 
zklamala hlavně sama sebe, a nedokázala jsem se Pánovi z príma dívat do očí, ale když se 
přiznáte, vypovídáte se z toho, jste čistí, můžete se zpříma Pánovi dívat do očí, vědět že vás za 
to potrestá ale rozhodně míň než neříci to a nechávat to v sobě a trestat sama sebe tím že jsem 
zklamala sebe i Pána. A náhle jsem šťastná a čistá, volná, lehčí od nějakého břemena v sobě a 



venku svítí sluníčko a já si na louce trhám pro radost kytičky do vázičky na stůl do 
kuchyně … 

 
Když sedím na louce je na bobku a v ruce mám už kytici lučních květin, začínám si více 

uvědomovat na sobě ten pás cudnosti a kolík co mám v kundičce ale i tu podprdu cudnosti, 
cítím jak se mé vzrušení zvyšuje díky mým neuváženým pohybům. A tak pomalu odcházím 
raději domů ale ten kolík v mé kundičce se o mě stále stará abych musela jen a jen myslet na 
to že jsem Pánovo hračkou. Ale venku bylo krásně a já si to vše užívala, vždyť tohle jsem 
vždy chtěla cítit – patřit svému Pánovi, být jen jeho a být pod jeho absolutním vlivem – dnes 
už vím že mu mohu naprosto důvěřovat a tak se ty hranice stále pomalu posouvají a já tohle 
cítím opravdu prvně a tak moc silně. 

Přicházím domů a hned beru vázu a kytičku dávám do ní a dávám ji na stůl do kuchyně, 
beru si něco rychlého k obědu a pak jdu do ložnice, svlékám si šaty a koukám na své cudnosti 
oblečení. Koukám na sebe – na plavky – na sebe. Lehám si na postel a za opasek pásu 
cudnosti tlačím níž ale nic se neděje, mé kyčle ho níž nepustí ani o milimetr, a s podprdou? 
Nahoru ani dolu nehnu. Začínám cítit Pánovu moc nade mnou, jsem jen jeho a jen on o mne 
rozhoduje, já jsem se mu zcela odevzdala a jsem jen jeho, ale cítím i jeho bezpečí, ale i svojí 
nadrženost.  

Beru si na sebe opět šaty a dělám si kávu a sedám si sní ven na zahradě, natahuji si nožičky 
a sukénku povykasám výše, ale tak aby nebylo vidět co mám na sobě za „kalhotky“. Popíjím 
kávu a stále musím přemýšlet, zavírám oči … 

 
…  A už do sebe zasouvám rytmicky dva prstíky nohama se zapírám o zem, propínám se a 

kloužu zády po podlaze celé ložnice, a najednou jsem zavřela oči a druhou rukou jsem si 
chytla ruku jejíž dva prstíky mám v sobě a už se zběsile rychle na ty prstíky nabodávám. 
„Aaaaahhhhhmmmmm!“ 

Ticho, prázdno, pocit zimy, a jen mé mokré prsty říkají co jsme prožila ale já to v sobě 
necítím spíše cítím zklamání, prázdnotu …  

 
Náhle se probouzím z tohoto snu s rukou mezi nožičkami ale s úplně jinými pocity než kdy 

jindy, nic necítím, hladím se ale jen na ruce cítím naprostou hladkost oceli ale na kundičce 
necítím vůbec nic, krom toho jak je opět přecitlivělá, jak mám zduřelý poštěváček a to dildo 
stále v sobě, prsa mám napnutá a bradavky mě už zase nepříjemně táhnou tím jak jsou ztvrdlé, 
hladím se tak blízko, takový kousíček od míst, které chtějí alespoň pohladit a mezitím je to 
tak neuvěřitelně daleko. 

Ale vlastně i když jsem se sama udělala tak co jsem z toho měla? Pán mě má pod 
„zámkem“ a to nejen v tomhle ale i když jsem volná, tak i tak jsem uzamčena, i když můžu, 
nic mi to nedá, nic mi to nepřinese, protože to nesmím a Pán si to nepřeje. Bože, takový vliv, 
to je neuvěřitelné! Zvedám se a odcházím domů, kde začínám připravovat večeři a stále 
přemýšlím nad tím jak moc velký vliv na mě má můj Pán. 

Přicházím na záchod, zvedám si šaty a automaticky beru za kalhotky – do Prčic, tyhle dolů 
nejdou, a tak usedám a opět čůrám, hned do vany a osprchovat si přes ten pás kundičku, 
neboť to je jediné jak si jí po čůrání očistit a rychle dodělat večeři. 

Když se Pán vrátí domů, nechávám všeho a vrhám se na něj, a začínám ho líbat a děkovat za 
to že jsem se stala opravdu jeho hračkou, jeho subinkou, že jsem jen jeho, že jen on má ode 
mne klíč, …. 

Když mě Pán chválí, jsem opravdu šťastná a hrdá sama na sebe, ale pořád se na svého Pána 
mačkám ale necítím ho tam kde bych ho tak ráda cítila, necítím jeho tělo na svých prsíčkách a 
i když se mu svým rozkrokem lehce namáčknu na jedno stehýnko a lehce se po něm pánví 
sklouznu níž a nahoru, tak nic necítím, tulím se jak jen nejvíce můžu ale přesto jsem od Pána 



tak hrozně daleko. Pán mi sundává šaty a hladí mě na podprdě na prsíčkách a na pásu 
cudnosti na kundičce, musí vidět můj smutný výraz a musí vědět že skutečně na těch 
místečkách vůbec nic necítím. 

Pán: „Jsem rád že už víš že si jen má a že to co si mi odevzdala, je už skutečně jen mé a že 
jen já mám od tebe klíč, že jen na mě je kdy ti to sundám“ a pohladil mě po tváři. 

Subinka: „Můj Pane, ale já myslela že máte ode mne klíč i když tohle nemám na sobě, že 
když se nesmím udělat, osahávat se, … Tak i když to poruším, nic z toho nemám, jen 
prázdnotu a zklamání a … a zasloužený trest“ a skláním hlavu k zemi 

Pán: „Jsem rád že si to už vše pochopila, a že i teď cítíš jak tvé nejcitlivější místečka, které 
si mi odevzdala, dokážu ochránit před jakýmkoliv dotykem, pohlazením, drážděním a prostě 
úplně před vším“ a začal mě vášnivě líbat a hladit ale opravdu na citlivoučkých místečkách 
bez jediného doteku, pohlazení, … 

Po společné večeři jdeme do sprchy a navzájem se umýváme a já Pánovi holím jeho penis, 
po osušení před ním poklekám a beru si ho do pusinky. Pěkně mu ho dráždím jazýčkem, 
pevně obepínám rty a začínám ho Pánovi kouřit. Pán mě hladí po vláskách a já se ho snažím 
maximálně uspokojit. Až mě chytá za hlavu a sám si určuje tempo a už cítím jak mu v něm 
škube a připravuji se na jeho zaslouženou odměnu a už mám plnou pusinku a snažím se 
rychle polykat ale nestíhám a cítím jak mi to teče koutky úst ven. 

Zvedám pohled ke svému Pánovi a vidím jeho spokojenost ale i já se cítím být nejen 
spokojená ale i uspokojená! Prožila jsem orgasmus – Pánův orgasmus – ale cítím se jako by 
to byl můj orgasmus. 

Cítím svého Pána, jak se mi tiskne na záda a rukou mě hladí po bříšku, cítím jeho sperma 
stále v ústech, cítím své uspokojení a nechápu jak je to možné, a už mi oči těžknou a usínám 
vedle svého Pána, jako jeho spokojená subinka, hračka, …. 

 
… ležím na posteli na zádech, můj Pán je v mé kundičce, je nade mnou, sklání se ale ve mně 

se ani nepohne, začíná mě líbat a já jeho objímám, cítím jak je tvrdý, jak mě celou vyplňuje, a 
i když začínám pohybovat svojí pánví proti němu, pohybuje se se mnou, takže se ve mně opět 
vůbec nehýbá a stále se líbáme … 

 
Otvírám pomalu oči a vidím jak na sobě pevně tisknu svojí peřinu, Pán spokojeně spí vedle 

mě a já si uvědomuji jak pohybuji pánví. Ale potřebuji čůrat a tak se zvedám z postele a 
koukám a hladím se po tom co mám na sobě a vracím se ze snu do reality. 

Po vyčůrání zase hned sprcha a opláchnout si kundičku pod pásem cudnosti a když cítím jak 
mi po ní teče ta teplá voda, koukám na skřínku pod umyvadlem, a hned do ní lezu a už beru 
věci na klystýr a hned si dělám tři klystýry, abych měla krásně čistý zadeček. I když to vážně 
nemusím a nejistě si beru do ruky gel a však cítit svého Pána uvnitř mě, bylo silnější než to že 
to nemám ráda a už hlavou opatrně vklouzávám pod peřinku a začínám ho líbat na lízátku, a 
už se probouzí a stoupá si a hned ho beru do pusy a jemně ho kouřím, když tu po chvilce cítím 
Pánovo ruku na mém zadečku. Odkrývám ho a začínám ho líbat a začínám si na něj neléhat a 
jednou rukou si začínám natírat zadeček gelem a už mu na něj nasedám a pouštím si ho do 
svého čistého zadečku. Vidím jak je můj Pán mile překvapen a že se mu to líbí ale i já 
nemůžu ukrýt své překvapení. 

Cítit svého Pána v zadečku a to dildo v kundičce, to byla síla, a když jsem ještě tím 
zadečkem začala Pána uspokojovat, cítila jsem jak mě to i neuvěřitelně dráždí v kundičce, ale 
díky tomu že se to dildo nehnulo ani o kousíček, jen mě to vzrušovalo ale nic víc, a na Pánovi 
jsem skákala jak zběsilá až jsem viděla jak se celý propnul, zapřel, chytl mě pevně za zadeček 
a pomáhal mi udržet tempo … to teplo a ta dávka v mém zadečku, to dildo v kundičce, víc 
jsem už naplněna být nemohla, lehla jsem na Pána a snažila se rozdýchat svojí nadrženost, ale 
zase jsem cítila naprosté své uspokojení, i když kundička si žádala o pohlazení – alespoň. 



Tulíme se a líbáme, když tu Pán se zvedá a že mám zůstat ležet, a odchází pryč a já se 
snažím v sobě držet Pánovu smetánku, ale nejde to a tak letím na záchod. Když se vracím zpět, 
Pán už je v postýlce i se společnou snídaní – jůůůů.  

Když dosnídáme, oba se zvedáme, ale já hned před svého Pána poklekám a opět mu ho beru 
do pusinky a snažím se aby se krásně postavil, což se mi po chvilce daří, pak ho z pusinky 
vyndávám a  koukám se Pánovi do očí. 

Subinka: „Pane, odevzdala jsem Vám svojí kundičku proto abych Vám s ní mohla kdykoliv 
dělat dobře a uspokojovat Vás sní, máte ji kdykoliv k dispozici a mezi nožičkami ji nosím jen 
pro Vás a nechci aby jste kvůli tomu že jsem zlobila ji neměl k dispozici a nemohl se s ní 
uspokojovat.“ 

Pán mě je pohladil a usmál se na mě – sakra, tak okatě jsem to také říkat nemusela! Ví o co 
mi jde, že chci aby mi to sundal – a jak vlastně dlouho v tom budu muset být?!! 

Pán: „Subinečko moje, to máš pravdu a jelikož už víš, a už si zcela pochopila jak tě pevně 
držím ve své moci, tak máš pravdu že je škoda abych neměl k dispozici svojí kundičku co 
nosíš mezi svýma nožičkami.“ 

Zvedá mě a bere klíče ode mne a sundává mi podprsenku a po chvilce i pás cudnosti, když 
vidím jak je to dildo úplně ulepené od Pánovi kundičky, vzruším se naprosto neskutečně ale 
když vidím svojí zarostlou kundičku, vzrušení lehce opadá. Hned jdeme do koupelny a Pán se 
mi o kundičku krásně postaral aby byla zase krásně hladká a hebká. Pak mi oblékl šaty 
s velkým výstřihem a v zadu jsou celé na šněrování až pod zadeček, kam vlastně jen sahají, 
ale pod nimi musím být vždy jen naostro, neboť díky tomu šněrování vzadu jde vidět více než 
by mělo být vidět a je pravda že spodní prádlo v tom působí velice rušivým dojmem a silně 
neesteticky. 

Můj Pán mi opět zcela důvěřuje a věří že slibu, jenž jsem mu dala, dokážu obstát. I já si 
věřím a nechci to jeho ale i své zklamání opět prožívat – nejsem dokonalá, bez chyb, bez 
vlastního chtíče, umím zlobit, ale právě proto mě tolik miluje! A já jeho – ještě více.  

Když mi Pán zavázal šaty, otočila jsem se k němu a objala ho – cítím jeho tělo úplně všude, 
jak je to jen krásné nebýt sterilní na nejcitlivějších mistečkách ženského těla – políbila jsem 
ho a on se na mě usmál a pohladil mě po vlasech a odešel. Měla jsem pocit že létám, byla 
jsem tak neskutečně lehká a volná, i přesto že ke svému Pánovi připoutána obojkem na krčku, 
tak přesto neskutečně volná a šťastná. 

Když jsem vařila oběd, Pán přišel za mnou a objal mě a lehce předklonil a jak krásně jemně 
do mě vnikl a začal si mě brát, pomalu, labužnicky vychutnávaje mé tělo, mé mokré, teplé 
objetí na jeho penisu. Bylo to tak nádherné až jsem přestala vnímat vše okolo, byla jsem to já, 
celá, bez toho prázdného místečka mezi nožičkami, až cítím jak se Pán přes ze mne natahuje a 
já čekám co bude – pánev přede mnou zasyčela – já málem připálila řízky! Ale Pán vše 
zachránil a ještě chvilku je ve mně a náhle odchází a mě se podlomili nohy z té prázdnoty ve 
mně, ale byla jsem plná štěstí a spokojenosti, že si Pán přišel udělat krásně a že jsem mu 
mohla já způsobit krásné okamžiky a vím že jich dnes bude asi mnoho, neboť se Pán neudělal, 
ale jen se potěšil kundičkou co s láskou nosím mezi nožičkami jen pro něho. 

Když jdu nandávat jídlo na talíře, Pán je rázem uklízí z linky a vyndává jen jeden velký talíř 
– budeme společně jíst z jednoho talíře – a nandávám na něj vše, ozdobuji a dávám jej před 
Pána na stůl, sedám si na jeho klín a nasedám na své lízátko – teču jen pro svého Pána, jsem 
jeho sexuální hračka, která musí být stále připravena přijmout svého Pána a to tedy jsem stále 
připravena, promazána – a tak hladce na něj nasedám a on do mě vklouzává bez drhnutí a 
jiného odporu. Jíme spolu z jednoho talíře, jsme jedno tělo, jsme jen my. 

Když jsme dojedli, nechtělo se mi se zvedat a přijít o to vyplnění a naplnění mě. Pán mě 
najednou začíná líbat na krčku pod obojkem a na rameni, hladí mě po prsou a prsty naráží na 
mé dva ztvrdlé kamínky na jejich vrcholcích, vždy když se tak stane, celá se zachvěji a stáhnu 



se, což se Pánovi očividně líbí. Během chvilky na svém Pánovi se už pohupuji a on mě pevně 
drží za mé vzrušením ztěžklé kozičky. 

Když to přeženu a vyklouzne mi Pánovo lízátko z kundičky, Pán mě chytá za zadeček a 
zvedá mě, a tak jdu uklidit, umýt nádobí a Pán odchází pryč. Podlamují se mi kolena, cítím 
jak mi kundička teče, vidím své hroty bradavek jak se přes šaty snaží prořezat ven, cítím jak 
mě kundička brní, jak teče, jak je přecitlivělá, jak křičí po pohlazení, dalším a dalším dráždění 
a mé kozičky těžknou a já se nemohu pořádně soustředit na nic jiného. 

Když jsem vše uklidila, opřela jsem se lokty o linku a koukala z okna ven, jak venku krásně 
svítí sluníčko, jak je vše krásně zelené, jak mi teče kundička a volá, řve o své pohlazení – 
alespoň, jak jsem celá citlivá! Jen se usměji a podívám se na své kozičky a níž na svůj rozkrok. 

Vzala jsem dva hrníčky a postavila vodu na kafe – jsem hračkou, sexuální panenkou svého 
Pána, ale jsem i dívkou a můj šibalský úsměv možná něco naznačoval. 

Vcházím na vysokých podpatcích jen v těch šatech a obojku na sobě s hrníčky voňavé kávy 
k Pánovi do dílny. Vůně kávy je hned přehlušena jinou, krásnější vůní – vůní dřeva. Pán 
sehnutý nad stolem s rydlem v ruce právě zdobí dřevo rytinou – dřevěné malé čelo, čelo té 
nejmenší postýlky – kolíbky. On to myslí vážně, že dělá kolíbku pro naše společné dítě – syna 
– kterého si přeje Pán – dceru – kterou si přeji já. Ale stejně oba chceme oboje a je jedno 
v jakém pořadí. 

Pán se na mě usmívá a já dojatě koukám na něho, pokládám opatrně kávy na stůl a Pán se 
na mě stále dívá, pak se narovná a políbí mě, pohladí a už se opět shýbá ke stolu a já jej ještě 
líbám na krk a do ouška mu šeptám jak jej miluji. 

Sedám si na židli, zadečkem sjíždím na hranu židle a roztahuji nohy, Pán se po chvilce otočí 
na mě a usmívá se na mě. 

Subinka: „Pane, je jen Vaše, jen pro Vás – jen Vy jí můžete osahávat, hladit … Prosím, 
pohlaďte jí.“ 

Pán se na mě jen usměje a ukáže mi své ruce – špinavé od klihu, já jen klopím oči, když tu 
už Pán klečí mezi mými nožičkami a líbá mě na rtíky, pak přes šaty na prsíčkách a po chvilce 
mě líbá na kundičce – To je tak úžasné a ten jeho jazýček, to jsem ani nečekala, vždyť jsem 
poprosila jen o pohlazení. Zrychleně dýchám, chvěji se pod náporem krásy, jemnosti a 
intenzity doteků – když tu už jen políbení nad kundičkou a Pán už stojí s hrníčkem v ruce a že 
je venku moc krásně na to abychom byli tady zavření, že si kafe dáme venku. 

Sedíme venku vedle sebe a já se stále ke svému Pánovi tulím, chci ho stále cítit všude na 
svém těle, nemůžu se ho nabažit! Na prsíčkách a kundičce stále cítím jeho polibky, jeho 
jazýček, cítím jak úplně teču – pro svého Pána – jsem stále připravena jen pro něj, pro jeho 
rozkoš. Jsem Pánova panenka, hračka, sexuální otrokyňka, jen jeho a pro něj! Popíjíme kávu a 
já už vím, že stačí jen Pánovi říci po čem toužím co bych chtěla, a když jsem hodná, tak proč 
by mi to nedal? Chtěla jsem jen pohladit po kundičce a on ji celou zlíbal! Dopili jsme kávu a 
já Pánovi šeptám do ouška, že jeho kundička je tak prázdná, že potřebuje vyplnit, a on se na 
mě jen usmál, pohladil mě po tváři a pošeptal mi do ouška že jeho lízátko potřebuje jemně, 
vlhce a teple obejmout a vášnivě mě políbil. 

Stojíme před naší postelí a vášnivě se líbáme, já ze svého Pána sundávám tričko, což na 
chvilku naše líbání přerušuje, pak si ale před něj klekám a jediným tahem z něj stáhnu kraťasy 
i trenky naráz a už se na mě vyhoupl a beru ho do pusy, líbám ho, pokuřuji, dráždím jen 
jazykem na špičce, když mě Pán zvedá a pokládá na postel, zvedá mi nohy a dává si je za své 
ramena a jemně do mě vniká a labužnicky se ve mně pohybuje, pohupuje se a vychutnává si 
to mé objetí, mokré, teplé a jemné. Sedím na Pánovi a pohupuji se na něm, jemně a 
labužnicky si vychutnávám jak mě vyplňuje, jak ve mně krásně klouže. Nechci se moc 
rozdráždit a vím že i Pán se ve mně jen tak jemně pohyboval, že se nechce udělat, neboť toto 
mé objetí bude chtít cítit dnes ještě několikrát, ještě není ten správný okamžik, aby mě naplnil 
abych ho zcela uspokojila. 



Odcházíme každý jinam, Pán lakovat rytinu na kolébce a já uklidit po kávě a něco upéct. 
Když utírám a uklízím hrnečky, Pán jde za mnou a hned do mé kundičky zajíždí – to je tak 
úžasný! Pohladí mě po vláskách a že prý musí někam odjet, že mu něco došlo a musí to 
sehnat. Chytá mě za pas a s dravostí divé zvěře si mě bere. Kozičky mi lítají nahoru a dolů, 
opírám se o linku a ruce se mi rozjíždí od sebe. Pán odjíždí pryč a já jsem zapřená o linku a 
cítím jak se mi podlamují kolena, tak že nemůžu vůbec stát! Zhluboka dýchám a snažím se 
stát. 

Kundička řve a chce více a více! Chce hladit, líbat, chce šukat! Chce uspokojit! Sedám si ke 
stolu a cítím svojí úplnou mokrost mezi nohama, cítím jak ji mám celou promáčenou touhou – 
touhou po uspokojení! Nemůžu nic, jsem panenka, šukací panenka svého Pána, nemůžu nic, 
nemůžu vstát, nemůžu myslet na nic jiného než na tu kundu! Nemůžu nic. 

Dýchám zhluboka, snažím se to ustát ale mokrost ve které sedím, a mé dvě zkamenělé 
bradavky, které mi svojí váhou kamene dělají mé prsa těžší a těžší. 

Ne, nejde to, musím – nesmím a jednou rukou chytám svojí druhou ruku a táhnu ji od 
rozkroku dále. Musím – nesmím! Musím se alespoň pohladit! Ale to bude pak ještě horší! 
Tím se jen více rozdráždím, ale když to prostě musím, chci, potřebuji to - alespoň se pohladit! 

Bude to jen horší a bude chtít víc a víc, bude to už jen horší, nesmím! Vstávám a jdu k lince 
a otvírám kuchařku a listuji v ní – co upeču? Nejde mi myslet na nic, a tak listuji a snad mi ta 
kuchařka pomůže. 

Jsem zapřená nad linkou, koukám do kuchařky na obrázky a jednou rukou se hladím na 
kundičce – hbitě mi ruka začíná dráždit poštěváčka – vsouvám do sebe dva prsty – někdo mě 
chytá za ruce a dává mi je za záda a mě se podlamují kolena a padám na ně před linku, 
s hlavou sklopenou k zemi, nadrženost opadá a smutek ji zcela přehlušuje. 

„To mi k tomu ani nic neřekneš?!!“ 
„Já, já nechtěla, … já bojovala …“ A ani se na Pána nepodívám, koukám raději do země. 
„Jak dlouho si tu už děláš dobře?“ 
„Chvi-lilili- čku – opravdu …“ 
„Opravdu jen chviličku?“ 
„Ano“ 
„Ale víš že to nesmíš, že si mě opět zklamala, ale bojovala si, to je pravda, celou hodinu ale 

měla si to vydržet ještě chvilku“ /hodinu! To byla hodina!/ a polibek v mích vlasech – třeba 
mě nepotrestá 

„Omlouvám se Pane můj“ až teď jsem se mu podívala přes rameno do očí – ale jeho 
ustaraný pohled nenaznačuje nic o tom že by mi to odpustil – jak by také mohl, slíbila jsem – 
nedostála jsem svého slibu. 

Pán mě chytá pod rameny a zvedá mě, ale já nemám sílu stát, nemohu stát pod tíhou svého 
hříchu, svého zklamání, své vlastní nedůvěry sama v sebe. Ale Pán mě pevně drží a už mě 
táhne do ložnice – nevyhnutelný trest, však spravedlivý a hlavně naprosto výchovný. Bojím se 
následujících okamžiků, toho co si Pán vymyslí, jak mě potrestá, vím že mi neublíží, že 
nesnáší když někdo dívce udělá jen modřinu ale o to více jsou ty jeho tresty horší, raděj bych 
teď byla celá modrá než to co třeba přijde, psychické dno, vrchol mé fyzické síly, nebo co já 
vím. Už jsem nahá a padám před Pána na kolena a žádám o odpuštění, však mi jen odvětil, že 
odpustit znamená nevychovávat a lhostejnost k mé výchově. Zhluboka se nadechuji a dívám 
se Pánovi do očí. 

„Pane žádám Vás o svůj spravedlivý trest za to že jsem Vás zklamala, že jsem zklamala.“ – 
i sebe 

„Budeš potrestána spravedlivě v míře svého provinění, budeš potrestána výchovně aby se 
toto již neopakovalo.“ 

Hlava mi spadla a koukám se do země – čekám na katovo zasvištění sekerky.  



Můj kat mě bere opět pod rameny a zvadá mě ze země a už stojím před čelem postele a 
ohýbá mě přes ní, tak že silný trám čela mám pod kozičkami a mezi žbrdlinami mi Pán 
protáhl ruce za mé kolena a provazem mi je tam svázal, díky tomu se nemůžu postavit, 
kleknout, jen ohnutě stát s vystrčeným zadečkem a totálně mokrou kundičkou ale můj kat 
pokračoval v mém soudu dále, do úst roubík - takové kovové „O“ - za hlavou mi jej utáhl a 
zapjal, pak už jen cítím jak mi do kundičky zasouvá vibrátor a okolo pasu mi přivazuje provaz 
a dále ho vede dolů mezi mé nožičky, kde k němu přivazuje ten vibrátor a dále přes zadeček 
nahoru, provlíká za lanem co mám okolo pasu - „Ááááááá“ – pořádně za něj zatáhl a vibrátor 
do mě úplně maximálně zajel, výstupek pro dráždění poštěváčku mi na ten můj přecitlivělí 
hrášek neskutečně tlačí. Náhle se ten výstupek rozvibroval a mě se podlomili kolena, ale ruce 
ně pokleknout nedovolili a jen jsem se pod prsy bolestivě pověsila na čelo postele, a pak ještě 
ten vibrátor ve mně začal vibrovat. Začínám bojovat s orgasmem, když tu mě Pán pohladí po 
tváři, zvedne mi hlavu a prý se smím udělat kolikrát chci – co to je za trest? A tak cítím jak se 
blíží, jak jsem mu stále blíž a blíž, když tu zasvištění rákosky která záhy dopadá na můj 
zadeček a znovu a já šílím přicházejícím orgasmem ale i pod těmi štiplavými ránami na mém 
zadečku. Chvěji se a se strachem, napětím čekám další a další ránu když tu stále nic a já se 
chvěji více díky přicházejícímu orgasmu, švih, švih a opět je orgasmus v nedohlednu. Mám co 
dělat abych pořádně stála a z pusy mi už tečou na postel mé sliny. Švih, švih, švih. Zmítám se 
pod rákoskou a pod vibracemi co v sobě cítím. Pán mi dělá z vlasů jeden cop, když jej má 
skoro hotový, cítím jak je blízko, chvěji se, už – už. Stáhla jsem se celá a propnula v nohách a 
explodovala jsem, v tu chvíli mi Pán něco kulatého zasouvá do zadečku a když to do mě 
vklouzne, cítím jak je to na takovém „U“. Pán mi něco ještě dělá s copem a už mě za něj 
zvrátil hlavu dozadu a cítím jak jej přivazuje k tomu „U“ co mám v zadečku, nemohu sklonit 
hlavu dolů, musím se jen koukat před sebe a už – už. Exploduji po druhé ale chci po orgasmu 
pohodlně se protáhnout, pohodlně se uvelebit, ale nic nemohu, chvěji se, nohy mě začínají 
bolet, hlavu mám stále zvrácenou. Švih, švih, švih. Sliny mi tečou po bradě níž a níž a pusu 
nemohu díky tomu roubíku zavřít, když už Pán klečí přede mnou a už ho mám v pusince a 
můžu vlastně jen držet, chvět se a pod vibracemi, švih, švih, a Pán si už dělá mojí pusinkou 
dobře, úplně hluboko až do krku, až se z toho zakuckávám, a sliny jen tečou a má kundička je 
tak citlivá, už – už. Exploze! Pánův penis stále v puse a když cítím jak v něm cuká, už – už. 
Exploze. Švih, švih, švih. Chvěji se a mám vyšukaný mozek z hlavy a i Pán exploduje a vše 
do mé pusinky, všechna jeho šťávička. Švih, švih, už – už. Exploze. 

Pán mě spokojeně pozoruje, Mám zvrácenou hlavu, otevřenou pusu ze které mi vytékají 
sliny a Pánovo sperma, chvěji se úplně celá, podlamují se mi kolena, v kundičce pevně 
přivázaný vibrátor co mě nudí stále explodovat v orgastických křečích … 

Pán odchází do koupelny, slyším napouštět vanu, vrací se ke mně, kontroluje mě, a zase 
zpět do koupelny. V těch chvílích již už neexploduji, ale bolestivě se stahuji s orgasmem za 
orgasmem, křečovité silné orgasmy, které mě už neuspokojují ale spíše trápí a nejde tomu 
nikam utéci a jen marně do vzduchu vrtím zadečkem, krk mě bolí jak mám zvrácenou hlavu, 
nohy se mi podlamují víc a víc a tak se pod prsy pohupuji bolestivě na čelu postele, na ruce 
cítím jak mi kape má šťávička z kundičky, když tu opět Pánův penis v mé pusince … 

Tolik šťávičky co mi zase vystříkal do pusinky, to snad není možné a já jsem celá 
rozbolavělá a musím prožívat stále ty nesnesitelné orgasmy, z orgastických křečí mě už bolí 
celí podbřišek. Prosím Pána o smilování, ale s roubíkem v puse to spíše působí směšně. Ještě 
si mě zálibně prohlíží a pak se slitoval a ten vibrátor mi vypnul a odvázal ho, a on samovolně 
vyklouzl. Odvázal mi cop od toho „U“ co mám v zadečku to hned také vyndal ze mě a pak mi 
rozvázal ruce a pomohl mi je vytáhnout z čela postele. A už mě chytá abych se nesesunula na 
zem. Naprosté vyčerpání, jsem naprosto zničená orgasmy, mými orgasmy, které ze sladké 
rozkoše se změnili na bolestivé utrpení. Pán mě bere do náruče a nese mě do koupelny, kde 
mě pokládá do teplé vany. Cítím jak se celá uvolňuji, jak mě vše začíná bolet, pálit 



zadeček, … Pán mě něžně umyl, oholil nožičky a kundičku, osušil a odnesl do postýlky, kde 
jsem asi ihned po přikrytí dekou vyčerpáním usnula. 

 
… Ruce mám přivázané k sobě a zvednuté nad hlavu, kde je mám přivázané ke stopu, nohy 

doširoka roztažené od sebe a v okovech přidělané k zemi, palčivé rány mi dopadají na 
zadeček a kundičku. Zadeček mi natírají něčím co neskutečně pálí a kundičku mi roztahují, 
chytají za pysky a tahají za ně – muži celé v černém, v černých kápích že jim ani obličeje 
nevidím, všude jen zapálené louče ale přesto chlad kamenné země a zdí mi vhání mráz do zad. 
Stále mi mučí zadeček a kundičku a já nic nemohu než jen nepohodlně stát a být jen jejich 
objektem zájmu … 

 
 Otvírám oči a je už ráno a potřebuji na záchod, jen se pokusím posadit a hned cítím svůj 

včerejší trest na zadečku, ztěží se postavím – stále se mi podlamují nohy. Jdu pomalu na 
záchod s nohami lehce od sebe, s bolavím zadečkem od rákosky a s bolavou kundičkou od 
nelítostných orgasmů. 

Když se vracím za Pánem do postýlky, nevím jaksi mám lehnout, a tak raději vstávám – 
koukám na skříň, na spícího Pána v postýlce, na skříň, na Pána. A nahá odcházím do 
koupelny, umýt, a do kuchyně udělat snídani. Veškeré mé pohyby jsou pomalé, opatrné, vše 
mě bolí! Když mám snídani, jdu za Pánem do postýlky, hlavou mu vjíždím pod deku a už mu 
ho líbám, saji a on na oplátku krásně tvrdne a už kouřím, snažím se co nejrychleji, když cítím 
jak se Pán propnul a už mi vše stříká opět do pusinky, vše se snažím spolykat a pak mu jej 
ještě pořádně olížu. Pán si mě přitáhne k sobě, políbí mě a do ouška mi zašeptá, co jsem si ze 
včerejšího trestu odnesla. Podlomili se mi ruce a já hlavou plácla do polštáře. Pak jsem se na 
Pána podívala a popravdě řekla že mnoho a budu si to hodně dlouho pamatovat – což je 
pravda neboť mé bolavé tělo mi to stále připomínalo. 

A tak jsme šli společně posnídat, Pán mi přikázal že budu stát – méně bolestivé než sedět. 
Stála jsem vedle něho zcela nahá jen s obojkem na krčku a nesměle jsem s ním snídala a on si 
mě stále prohlížel, že jsem prý krásná a že ho mrzí co jsem včera provedla a mě za to tak 
musel potrestat. Tyhle psychologické tresty nesnáším! A mé psychické dno už na dohled, ale 
stále pevně vedle svého Pána stojím zcela nahá a jen pro jeho oči.  

Pán si mě pak oblékl do černočervené polopodprdy, černé minisukýnky, podvazkový pás a 
černé punčošky, pak mi udělal dva copy a poslal mě do kuchyně připravit oběd a on šel zase 
dělat tu kolíbku – o tom jsem snila že budu mít kolébku ale to že ji muž sám vyrobí to mě ani 
v tom nejkrásnějším snu nenapadlo. 

Když jsem vařila, Pán přišel za mnou a pohladil mi kozičky, zlíbal je a pak mi i pohladil 
kundičku. Uvařil kávu a už si na něj zase nasedám, s mokrou kundičkou jen pro svého Pána. 
Pijeme společně kávu a mě zadeček nepřestává bolet ale kundička už zase se probouzí ke 
svým chutím. Něžně, vlhce a teple Pána v sobě objímám a on mě tak dokonale vyplňuje, dělá 
mě kompletní. 

Po obědě si mě Pán už zase pevně bere, a užívá si své kundičky a mě se už zase podlamují 
kolena pod tou rozkoší, pod tíhou mého vzrušení, pod tíhou mého slibu, jak jej dále ustojím? 

Pak si jde Pán lehnout a já mu připravuji pečlivě svačinu na noční. Celá se chvěji při 
pomyšlení že tu budu sama, opět rozdrážděná, nadržená, ale tohle jsem vždy chtěla, být 
panenkou pro svého Pána, být mu zcela odevzdána, zcela kdykoliv k dispozici. A náhle mě 
zavalilo tolik štěstí a krásné nálady, že jsem na kundičku a nadrženost úplně zapomněla. Když 
tu Pán je už za mnou a hladí mě a líbá a děkuje za svačinu a ještě se potěšit se svojí kundičkou 
a promasírovat mi kozičky a už odchází do práce. 

Zůstávám zcela sama v baráku, sama se svojí nadržeností, chtíčem, pokušením. Ale co 
z toho budu mít? Prázdno, ticho, zklamání a jen mé mokré prsty mě utvrdí v tom co jsem 
provedla a co jsem prožila – prožila? Ne to nesmím, jdu do ložnice a vyndávám ze skříně pás 



cudnosti, podprdu cudnosti a rákosku a dávám to vše na postel. Mlčky stojím před postelí a 
koukám na to trestné „oblečení“. 

Jdu si napustit vanu – relax, klid, ticho, teplo. 
Vracím se do ložnice a raději vše zaspat a tak lehám do postele a snažím se usnout. Jenže 

citlivost mého tělíčka a řev mé kundičky mě prostě spát nenechá. Asi po hodině si sedám na 
postel a rozsvěcím lampičku a opět mlčky koukám na to co mám dané na posteli. Ruce mě 
stále chtějí hladit po kundičce, jenže pohlazení znamená že pak bude chtít víc a víc a co když 
to zase nezvládnu se jen pohladit – ostatně ani to nesmím a provinilost a tíha tohoto skutku by 
byla obrovská! 

Lehám si a snažím se usnout – nejde to! 
Opět rozsvěcím lampičku a sedám si na postel. Musím, chci – nesmím, nejde to, slib! 
Třesoucíma rukama beru podprsenku cudnosti, otvírám ji a nasazuji si jí, dávám do ní 

prsíčka a zavírám ji a zajistím zámečkem – nemám odvahu jej zacvaknout. 
Oblékám si Pás cudnosti a do lačné kundičky zasouvám to dildo, opět vše třesoucíma 

rukama zajistím zámečkem – nemám odvahu. 
Cítím jak je má kundička spokojená že je naplněná i když ještě studeným dildem, ale ona si 

ho ohřeje aby bylo ještě příjemnější. 
Po dalším boji, zacvakávám zámeček na podprdě a zamykám se v Pásu cudnosti – jen takto 

mohu obstát ve svém slibu – je to pro mě zklamání, ale chci jej dodržet! 
Beru klíče od své cudnosti – sterility doteku a dávám na ně cedulku, na kterou píši „Pánova 

panenka“ a dávám jej na noční stolek a opět se snažím usnout. 
Někdy v noci se budím a hroznou touhou, strašná nadrženost, beru klíče do ruky – mám se 

odemknout nebo ne. Proč tu mám tu možnost se odemknout?!! Sedám si opět na postel a 
přemýšlím – chci to! Beru klíče, z nočního stolku vyndávám jeden malý nenápadný klíček od 
svého obojku – ten je zde abych si jej mohla sundat, když Pán není doma a měla by přijít 
návštěva nebo, kdybych potřebovala jít někam ven, … 

Odemykám si obojek, tento malý klíček přidávám na svazek klíčů od mé cudnosti a běžím 
do kuchyně pro vteřinové lepidlo a zakapávám celý kroužek na kterém jsou všechny klíče ode 
mne aby se nedal roztáhnout a klíče z něj vyndat, beru opět zámeček od svého obojku a 
dávám na něj svazeček klíčů i s tou cedulkou a zajistit jim obojek „cvak“. 

Než jsem pořádně usnula vysílením a totálním vyčerpáním a jistotou že to ze sebe opravdu 
nesundám, hodněkrát jsem si tahala za ty klíče na obojku, zkoušela jsem ten klíček od obojku 
nějak k tomu zámečku dostat a odemknout, strhnout je z něj, sundat to ze sebe, … 

 
Jen takto svému slibu dostojím …  

 


